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„…mert ő Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem 

megüresítette önmagát, szolgai formát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett…”   

          (Filippi levél 2,6-7) 

Kedves Testvéreink!  

Istentiszteleteink rendje a karácsonyi ünnepkörben:  

2012.   december             9.   du. 17 óra: 2. Advent - Családi istentisztelet, 

       Gyermekek adventi műsora 

2012.   december           16.   du. 17 óra: 3. Advent - Istentisztelet, 

    „Kisharang együttes” koncertje 

     Közös adventi est az  

    „Europa”-Club tagjaival               

2012.   december           23.   du.  14 óra:  4. Advent – Istentisztelet 

    Idősek adventje 

2012.   december           25.   du.  17 óra: Karácsonyi istentisztelet, 

    Úrvacsora  

2012.   december           30.   du.  17 óra:  Óévi istentisztelet     

  

Mindenkit szeretettel hívunk és várunk alkalmainkra:   

 

* Felhívjuk Testvéreink figyelmét, hogy 2012. december 23-án, 4. 

advent vasárnapján az istentisztelet 14.00 órakor kezdődik. 

 

* A gyermekistentiszteletek alkalmát a templomi istentisztelettel egy időben 

tartjuk a gyülekezeti teremben. Szeretettel várjuk a gyermekeket szüleikkel 

együtt. 

* Karácsony ünnepén az úrvacsorát kérésre házhoz, kórházba, idősek 

otthonába is szívesen elvisszük azon Testvéreinknek, akik nem tudnak eljönni a 

gyülekezet közösségébe. 

*   Szeretettel kérjük Testvéreinket, hogy az adventi ünnepeink 

szeretetvendégségeit lehetőségük szerint étellel, itallal és kezük munkájával 

segítsék.  

 

Örömben, békességben, szeretetben teljes adventi napokat és áldott  
Karácsonyi Ünnepeket kíván a gyülekezet vezetősége! 

 
Bécs, 2012. december 4-én 



KARÁCSONYI ÜNNEPKÖR GYÜLEKEZETÜNKBEN 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * ** * *  

2. ADVENT – CSALÁDI ISTENTISZTELET 

„Egy csillag útnak indul, egy istálló pedig az ember álmain túl csodával megtelik“  

Füle Lajos: Karácsony 

 

Szeretettel hívjuk Testvéreinket 2012. december 9-én 17.00 órai kezdettel családi 

istentiszteletünkre, melynek keretében a gyermekek adventi műsorral örvendeztetnek 

meg bennünket. 

Ünnepeljünk együtt gyermekeinkkel, hálát adva az Úrnak érettük és áldást kérve Istentől a 

családi kötelékekért, melyek családokat, generációkat kötnek egybe a szeretet jegyében.  

* * * 

3. ADVENT – ADVENTI ÜNNEP AZ „EUROPA”-CLUB TAGJAIVAL 

Hagyományos, közös adventi, elő-karácsonyi ünnepségre és hangversenyre hívjuk 

minden kedves Testvérünket 2012. december 16-án 17.00 órakor templomunkba. 

Adventi istentiszteletet követően ünnepi hangversenyt ad a Kisharang együttes, mely 2004-

ben alakult a Miskolci Egressy Béni Zeneiskolán Lajhó Gyula vezetésével. 

Valaha a harang fontos szerepet töltött be egy közösség életében. Zúgása a templomba invitált, hírt 

adott a fontos eseményekről. A harang mai napig az ünnep szimbóluma. Megjelenik a karácsonyi 

képeslapokon, az ünnepre hívogatás, az áhítat, a szeretet jelképe. Kézi harangot is először 

templomban használtak, hogy a harangozó a templomtoronyból magával vihesse. S lám, a 

szakértelem és a csodálatos kezek, hangszerré változtatták ezt az egyszerű eszközt. A különböző 

méretű csengettyűk kromatikusan hangoltak, tiszta harmóniájuk gyönyörködtetik a hallgatóságot. 

A templomi ünnepet követően szeretetvendégség megterített asztalai körül ünnepelünk 

tovább a gyülekezeti teremben. 

* * * 

4. ADVENT – IDŐSEK ADVENTJE 

4. advent ünnepén, 2012. december 23-án 14.00 órakor kezdődik a magyar református 

istentisztelet.  

Erre az alkalomra külön hívunk minden kedves idős, agg gyülekezeti Testvérünket, hogy a 

gyülekezeti teremben terített asztalok mellett egy közös adventi délutánt tölthessünk együtt 

beszélgetve a régmúlt Karácsonyokról, meghallgatva visszaemlékezéseiket. Szeretnénk éreztetni 

gyülekezetünk idősebb tagjaival is, hogy mennyire fontosak számunkra. Sokat jelent az, hogy 

közöttünk vannak és életük harcaiban megtapasztalt isteni gondviselést, ezekből fakadó 

bölcsességeket velünk megosztják, nekünk továbbadják.  

A szeretetvendégségekhez várjuk Testvéreink szíves segítségét és hozzájárulását. 



Egy hang kiált: 

Építsetek utat a pusztában az Úrnak! 

Készítsetek egyenes utat a kietlenben Istenünknek! 

Emelkedjék föl minden völgy, 

Süllyedjen le minden hegy és halom,  

Legyen az egyenetlen egyenessé és a dombvidék síksággá! 

Mert megjelenik az Úr dicsősége,  

Látni fogja minden ember egyaránt. 

- az Úr maga mondja ezt.  

(Ézsaiás próféta 40,3-5) 

 

ADVENT CSENDJÉBEN 

Nehéz emberi sorsok, gondoktól ráncos arcok, fáradtságtól lankadó kezek, 

szomorúságtól lehajtott emberi fejek, reménytelenségtől fakult szemek – a 21. 

század babiloni fogságának képe. Jelre vár, hangos kiáltásra vár, a szabadulást 

meghirdető prófétai szóra vár. Ézsaiás próféta szavai belekiáltanak 2012 

adventi csendjébe, bátorítva az emberek szívét. Az Úr érkezik a pusztán át, nincs 

előtte akadály! A völgyek halmokká és a hegyek völgyekké süllyednek. Az Ő 

dicsősége érkezésének nincsen akadálya, hozzánk is elér. Jön már dicsőséggel, 

jön már szeretettel, hozza a szabadítást mindnyájunk számára! Várjuk hát az 

Urat, ki dicsőséggel érkezik hozzánk! Töltse be sugárzó dicsősége az advent 

napjait, hogy a nehéz emberi sorsok, könnyű igává változzanak, hogy a 

gondoktól ráncos arcokat felülről jövő békessége simítsa ki, a fáradtságtól 

lankadó kezekbe újult erőt adjon, a szomorúságtól lehajtott emberi fejeket 

felemelje, a reménytelenségtől fakult szemeket örömtől sugárzóvá tegye. Mert 

Testvéreim az Úr előtt nincsen akadály! Békessége, szeretete, irgalma és 

kegyelme mindezeket a lét mélységeit megjáró emberi életeket felemeli, a 

gondok, bánatok, fájdalmak hegyeit ledönti, hogy mindenki meglássa dicsőségét. 

Ennek a dicsőségnek a fénye meleget áraszt, a fagyott emberi szívet és lelket 

felmelegíti. Advent csendjébe áradjon ez a szabadító, megmentő kegyelem. 

Advent csendjébe szálljon a fohász; jöjj Szabadító, jöjj Megmentő, jöjj 

Megváltó, old le a 21. század babiloni fogságának bilincseit, hogy 

megkötözöttségünk rabságából eljussunk mi is mindnyájan a tőled kapott 

szabadságra. Dicsőséged fénye sugározzék az emberi arcokon, hogy 

visszatükrözze általad és benned azt az isteni képmást, amire teremtettünk. 

Ámen. 

Az érkező Király dicsősége töltse be a várakozás napjait örömmel, békességgel, 

szeretettel. Áldja és szentelje meg ünnepvárásunkat és ünnepünket! 

Karvansky Mónika, református lelkipásztor



SZERETETSZOLGÁLAT ADVENTBEN 

„De tanulják meg a mieink is, hogy jó cselekedetekkel járjanak elöl ott, ahol sürgős 

segítségre van szükség, nehogy gyümölcstelenek legyenek.” (Tit. 3,14) 

Kedves Testvérek! 

2012. karácsonyi ünnepkör idején újra diakóniai, karitatív gyűjtést szervez 

gyülekezetünk. Egy magyar református lelkésznőt szeretnénk támogatni, aki nagyon 

súlyos beteg és egyedül neveli négy gyermekét.  

Az Úrra kérlek benneteket Testvéreim, hogy a Szentírás felszólítását a 

szeretetszolgálatra és keresztyén felmenőink példáját szem előtt tartva a karácsonyi 

ünnepkörben figyeljünk arra, hogy segítő cselekedetünk, adakozásunk szívből, 

szeretetből történjék. Isten a világot az ő szeretetével ajándékozta meg, mikor Fiát a 

földre küldte. E szeretet iránti hálaadás indítsa kezünket, szívünket és elménket mások 

megsegítésére, a Testvér javára és Isten nagy nevének dicsőségére. 

A pénzadományokat az istentiszteletek után van lehetőség átadni munkatársainknak. Dr. Joó 

Sándor prédikációs köteteinek teljes bevételét lánya, Prof. Joó Imola, erre a célra ajánlotta fel. 

Így kérlek mindnyájatokat, hogy az adományok átnyújtásakor, vagy a könyv vásárláskor 

gondoljatok arra, hogy a meghirdetett gyűjtés jó célt szolgál és szükségben segít 

asszonytestvérünknek és családjának. 

Az Úr áldja meg a jókedvű adakozót mennyei dicsőségének tárházából gazdagon. 

* * * 

F E L H Í V Á S 

 

Kedves Testvéreink, gyülekezeti tagjaink! 

 

A keresztyén felelősségvállalás jegyében felhívjuk figyelmeteket a Lelkigondozó 

Szolgálatunk, gyülekezetünk támogatására. Továbbra is saját felelősségünk, hogy 

gyülekezetünk és szolgálatunk működését biztosítsuk, hogy Isten igéjét magyarul hallhassuk 

és a gyülekezet közösségében magyarul imádkozzunk. 

A mellékelt befizető számlán várjuk és előre is köszönjük a gyülekezet működésére 

megajánlott önkéntes támogatást, Isten dicsőségére szánt adományokat. Lehetőség van banki 

utalással is Szolgálatunk számlájára küldeni a fenntartásra szánt hozzájárulásokat:  

Bank Austria, IBAN: AT18 1100 0095 2356 0200;  BIC: BKAUATWW 

Ungarischer reformierter Seelsorgedienst in Österreich; „adomány/2012” 

Az év végéhez közeledvén szeretnénk megköszönni mindnyájatoknak a támogatást, a 

segítséget és munkavállalást, amit az év folyamán a bécsi és a Bécs környéki református 

magyar diaszpóra érdekében vállaltatok. 

Isten gazdag áldását kérve, áldott ünnepi készülődést kívánunk gyülekezetünk minden 

tagjának! 

         A gyülekezet vezetősége 


